Suma oe Corazores (I)
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31 + ' macico , = 104
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.Cual es el valor de cada corazén?
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94 + ' osruso , = 152 39 + 't =66
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Ahora calcule las siguientes respuestas:

ANGULO 1MAS1 |
AGUDO + ES 2 f
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g

_|_ ENTERO A __
POSITIVO ; ~—
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Suma oe Corazores (I) Respuestas

25 +  wente = 102

(

92 + M?J?.'n:lgro =141

«

25 ‘|‘ ch?DE P = 67

(

37 + |\ — 122

oo(
(@)

91 + | sweoku | — 123

co(
DO

31 + ' macico , = 104

(

04 + cueoL | — 148

¥

23 +  claoravo, = 79

(@1
(@)

82 +  rosmvo, = 165

20 + =52

(G %% 00)
M(EE C,o(

94 + ' osruso , = 152

(@x
oo

40 + 'cﬁﬂg::;o- =92

ot
(N)

.,Cual es el valor de cada corazon?
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27 +  aetoe =74
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Ahora calcule las siguientes respuestas:

ANGULO 1 MAS 1
AGUDO + \ ES 2 L= 74
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